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OEQPIA 1
(o) Na ypayete tov opiopd g teTpayovikng pilog evog Beticod aptfpov a
(B) No counAnpdoete o KEVA TOV LILAPYOLV GTIG TOPAKAT® GEPES
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OEQPIA 2
Av o pa ofgio yovio evoc opfoymviov tprydvov ABT (A=90") va ypayete TOVG 0pIGHONE TMV
TPLYOVOUETPIKDV aplOpmv
(o) npo,
B) covo,
(Y) No cupunAnpadoeTe To KEVE TOL VIAPYOLV GTIG TAPAKATM GEPES
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AXKHXH 1
(o) Na Av000v o1 aviedoelg
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(B) Na mopactioeTe Ypapikd T1G KOWEG ADGELS.
(v) Na Bpeite 11g kowvég axépateg AVGELG
AYXKHXH 2
Noa Bpebei 1o A dote n-evbeia :
(o) y=3x-5 va diépyeton amd onueio (2A-1, A)

(B) y= BA-2)y  va éxel KAion —%

AXKHXH 3

Atveton tetpdyovo ABTA pe daydvio BA= V8 cm.

Me kévtpo 10 A ko axtiva AB oynuoatilovpe kokAiko topéo A
eEOTEPIKA TOL TETPAYDOVOL, UE avTioToryo TOSo 10 BA. Na

VIOAOYICETE

a) TV TAevpd tov TETpay®VOL ABI'A

B) Tnv mepiteTpo TOL NTAAVOD KTOYPAULOL GYTLOTOG

v) To euPaddv Tov duthovodh oyNUaTOG.




